
Odhod ob 6.uri izpred OŠ PREBOLD! 
Pot sedmih slapov je prava poslastica za ljubitelje neokrnjene narave. Gre za krožno pot, ki se začne in konča v Buzetu, nekateri 

njeni deli potekajo skozi sotesko reke Drage in Mirne, v katerih je voda ustvarila jezera, brzice in slapove. Območje Buzetskega 

kanjona predstavlja apnenčasti kraški rob z visokimi in prepadnimi stenami, ki geomorfološko povezuje zaliv Trsta in Kvarnerja. Z 

avtobusom se zapeljemo mimo Celja na primorsko do Črnega Kala, kjer zapustimo avtocesto in preko MMP Sočerga do Buzeta 

na Hrvaškem. Na voljo ob ena krožna tura. S parkirišča pri pivovarni v Buzetu krenemo po desni strani reke Mirne do vstopa v 

kanjon reke Drage. Ob lepo urejeni stezi in mostovih bomo obšli prve štiri slapove (Zagon, Bačva, Vela peč in Mala peč. Izhod iz 

kanjona je strm in ima nekaj tehničnih pomagal. Pot zahteva zaradi razmočenega in spolzkega terena nekaj spretnosti. Iz kanjon 

izstopimo pri vasi Selca, kjer začasno zapustimo reko Drago in se z lahkotnim korakom vzpenjamo po kolovozih in stari cesti, kjer 

so nekoč potekale cesarske poti med Trstom in Reko ter Dunajem in Pulo. Na to spominja ohranjen Napoleonov most, ki ga 

prečimo in nadaljujemo mimo zaraščenih ostankov vasic Glistonija in Ščaveti. Mimo zaselka Kuhari se spustimo do 5. slapu Kotli 

pri starem opuščenem mlinu v naselju Kotli. Ta slap je na reki Mirni, ki izvira nedaleč stran, pri Hum-u. Ogledamo si, kako je reka 

izdolbla kotle v belo apnenčasto skalo struge reke Mirne. Tukaj imamo planiran postanek. V nadaljevanju nas bo pot vodila ob 

reki Mirni navzdol še mimo 6. slapu Zelenšček in 7. slapu Grojek. V dolini reke Mirne bomo morali trikrat prečiti reko. Ob nizkem 

vodostaju se bo dalo prečenje izvest preko kamnov, vendar priporočamo, da imate s sabo lahke natikače za prečenje vode (tretje 

prečenja, sezuvanje in bredenje), ker je nivo vode odvisen od trenutnega stanja padavin / pretoka reke. Po prečenju sledi še 

izhod iz kanjona, kjer prispemo ob levem nabrežju reke do našega izhodišča. Pot zahteva ustrezno psihofizično pripravljenost. 

Dolžina poti je cca 15 km in bomo zanjo potrebovali 6-7 ur hoje. 

Vsi prijavljeni morajo imeti planinsko izkaznico s plačano članarino PZS za tekoče leto. Poskrbeti je potrebno za kvalitetne 

planinske čevlje (z dobro profiliranim podplatom), zaščito proti soncu, vetru in dežju. Priporočajo se pohodne palice. Za prehod 

MMP Sočerga je potreben veljaven osebni dokument. Na poti ni planinskih postojank. Hrana in pijača iz nahrbtnika. Povratek je 

predviden med 19. in 20. uro. Vodniki si pridržujemo pravico do določenih sprememb ali odpovedi izleta zaradi nepredvidenih 

okoliščin ali zavrnitve udeleženca zaradi neprimerne opreme ali drugih dejavnikov. Udeleženec pohoda s prijavo za pohod potrdi, 

da je seznanjen z zahtevnostjo pohoda ter izpolnjuje pogoje za varno sodelovanje na njem. 
 

IZHODIŠČE: Buzet 

VIŠINSKA RAZLIKA:  400 m,                                              

ČAS POHODA:  cca 6-7 h 

OPREMA:  Potrebna je vremenu in razmeram primerna osebna planinska oprema, pohodni 

čevlji, pohodne palice,  

HRANA:  Iz nahrbtnika  

PREVOZ:  avtobus  

INFORMACIJE in PRIJAVE:    Matic PEČOVNIK (070550314) ali na pdprebold@pzs.si                 
                                                      

Prijave sprejemamo do četrtka, 20.03.2025.  Udeležba pohoda je na lastno odgovornost. 

 

 

          

 


